

省直部门能干啥,年底列清单

69个部门本月开始制定权力清单,共涉及10类内容

简政放权,转变政府职能,记者从8月1日召开的全省推行政府权力清单工作电视会议上了解到,我省将在全省范围内推行行政权力清单制度。69个省直部门、单位将从今年8月份开始制定权力清单,在年底公布。而市县的行政权力清单推进工作也将于10月份全面展开。

本报记者 尹明亮 实习生 刘鹏

行政审批、处罚、征收全面梳理

据介绍,纳入省级行政权力清理范围的部门、单位共69家。

根据“谁行使、谁清理”的原则,各部门要对现有行政权力进行全面梳理。纳入清理范围的行政权力事项,主要是指行政机关或单位依法实施的、对公民、法人、其他组织权利义务产生直接影响的具体行政行为,包括行政审批、行政处罚、行政强制、行政征收、行政给付、行

政裁决、行政确认、行政奖励、行政监督及其他行政权力等10类,其他行政权力是指前9类不能涵盖的行政权力,如年检、备案、财政专项资金分配等。

而涉及宏观管理的事项,如政策制定、规划编制、标准制定等,不列入此次行政权力清理的范围。

山东省编办主任刘星泰介绍,推行行政权力清单制度要

与行政审批制度改革、事业单位分类改革统筹推进。行政权力清理过程中,对部门交叉和管理分散的行政权力事项,逐项说明涉及部门、交叉分散情况及原因,提出归并整合意见;对事业单位承担的行政权力事项,按照事业单位改革的要求,提出调整规范意见;对需要国家层面或上级政府调整的行政权力事项,提出调整建议。

权力运行流程图年底前网上公开

按照转变政府职能、简政放权的要求,此次制定行政权力清单的目的是最大限度减少政府对微观事务的管理,重点在行政权力取消、转移、冻结、下放上下功夫。结合行政审批制度改革,对各类行政权力事项进行全面清理,凡市场机制能有效调节的经济活动一律取消审批。权力清单由各级政府印发并在政府门户网站政府信息公开专栏中公布同级政府各部门、单位行政权力清单及权力运行流程图,主要内容包括行政权力名称、实施主体、事实依据、收费(征收)依据和标准、办事流程、办理期限、监督电话等。

根据计划,省政府将成立转变政府职能简政放权工作领导小组,办公室设在山东省编办,省级推行行政权力清单制度工作分三个阶段进行,今年8月份为清理自查阶段,8月31日前,各部门、单位将权力清单目录和自查报告报送领导小组办公室。9月到11月,省转变政府职能简政放权工作领导小组办公室负责组织行政权力事项审核确认工作。到2014年12月底前,省政府公布省级政府行政权力清单和运行流程图,并在省政府门户网站、机构编制部门网站、各有关部门网站上公开。2015年6月底以前,省直有关部门要按

照行政权力清单和流程图运行行政权力,列入清单的行政权力事项凡适合网上运行的,都要逐步纳入电子政务运行平台。

根据推行行政权力清单制度的计划,市县推行行政权力清单制度工作参照省里的做法进行。而记者了解到,目前,潍坊和青岛已经先行启动了这项工作。

山东省编办主任刘星泰介绍,除了已经启动的潍坊、青岛、枣庄、东营、烟台等市也已做好了相关准备,这些有条件的市县将与省级同步推进,而根据要求,其他市县务必在2014年10月份启动,12月底前完成审核确认工作,在2015年一季度公布权力清单。

专家说法

清单中没有的政府不能干预

制定行政权力清单,要编制权力运行流程图,规范权力的运行,继今年6月30日,我省省级行政审批项目目录面向社会征求意见后,我省行政权力清单制度又迈出了重要一步。

“把政府的权力关进制度的笼子里,限制规范政府的权力,也才能让社会和市场更充满活力。”山东省委党校副校长孙黎海分析,我省推行行政权力清单制度其实也是在贯彻落实十八届三中全会精神。“由大政府小社会向小政府大社会转变,是现代社会的趋势。”孙黎海说,制定权力清单,政府也将向服务型政府加速转变,权力清单之外的事情,政府不能插手,让市场在资源配置中发挥决定作用,把市场的活力、社会的活力激发出来,也更有利于社会的发展。

“把权力关进笼子了,政府权力的运作要规范、公开、透明,接受社会监督。”针对我省行政权力清单制度中为权力运行编制流程图的举措,孙黎海认为,这种举措也是将政府的权力晒在阳光下。“清单中没有的,政府就不能干预,清单中的权力使用也要接受企业、民众的监督。”

本报记者 尹明亮

纳入清理的事项

- 行政审批
- 行政处罚
- 行政强制
- 行政征收
- 行政给付
- 行政裁决
- 行政确认
- 行政奖励
- 行政监督

其他行政权力

- 年检
- 备案
- 财政专项资金分配

不纳入清理范围

- 政策制定
- 规划编制
- 标准制定

一位位开国元勋,一段段丰功伟绩,他们引领着人民开天辟地,缔造了一个伟大的共和国,开创了一段辉煌的复兴梦!2014年新中国成立65周年之际,经特别批准,史上首套“开国伟人金银纪念币”即将公开发售——货币史上举世无双的恢弘巨作,新中国成立65年来史无前例的最高献礼!

第一套《开国伟人纯金银纪念币大全》超低价发行

惊喜提示:为献礼新中国成立65周年,回馈广大爱好者,凡前30名订购者,均可获赠价值1980元“伟人金书”一册,凡订购两套者再赠送毛主席金挂表一只,赠品有限,先到先得。

五大伟人十大元帅,史无前例完整汇集,见证祖国伟大崛起。权威机构强强联合,逐枚金铂检测,确保万无一失。耗用7.5克999纯金,120克999纯铂铸造,65周年大庆2980元超低价普高于民。

史无前例!一次性发行15位开国伟人的纪念币大全套,史上高规格的伟人藏品!

此次为隆重献礼中华人民共和国成立65周年,国家打破以往只单独发行伟人藏品的惯例,一次性将五大伟人以及十大元帅的卓越风采铸造在金币之上,永留华夏老一辈革命家的峥嵘岁月,价值至高!超规格1120克纯铂,7.5克纯金材质,世界顶级的双面立体微浮雕造



币工艺,只为打造最高规格的伟人藏品。

为确保此套金币的高价值,特别动用120克纯铂,7.5克纯金,采用国际先进的双面立体微浮雕造币工艺,精工抛光、压砂等造币技术,完美展现开国元勋的光辉形象,每一枚都栩栩如生,光彩照人;背面浮雕天堑雄关,象征开天辟地,铸就“中华人民共和国成立六十五周年”,历史与现实的完美结合,收藏价值不可估量!

首套“开国伟人纯金银纪念币”,强大升值潜力让人惊叹!

银币收藏纪念品的普及,纯金纪念币更是市场上的钻石!它要经过各部门的层层审批,攻克其“权威性和稀缺性”,其难度独一无二升值空间!此次新中国65周年特别发行15枚开国伟人纪念币,数量发行,绝对稀缺收藏品类上举世无双的创举!未来的升值空间超乎想象!

伟人纪念币最高拍出千万!市场价值年年暴涨,一枚就是一座金矿!

120克999纯铂,7.5克999纯金,真的只要2980?岂不是比黄金还便宜?那真是买了就开始涨,一次购买,年年升值,华盛顿纪念币一枚都拍出1200多万,全套15枚作



人币就是15座金矿!重大题材和伟人纪念币从来都是市场的宠儿,价格几乎年年暴涨,如一枚纪念开国大典的贵金属纪念币拍出248万元,美国第一任总统华盛顿纪念币以212万美金成交。六十五周年新中国大庆,罕见发行前所未有的“开国伟人纯金银纪念币大全套”,15枚就像15座金矿!权威机构强强联合发行,至高无上的权威性,全国限量2014套极其稀少。献礼新中国六十五周年,意义重大!权威部门审批、立项、发

行,价值保障!120克纯金纯金,一买就开始升值,根本就不用担心升值前景。据悉:由于此套金银币全国限量2014套,公开发行的仅有少量,极为难得!一次性收藏齐新中国所有伟人题材藏品,整整15枚,真正的“开国伟人纯金银纪念币大全套”,更有“伟人金书”赠送!收藏讲究的是完整成套,在收藏界,大全套往往比单枚价值更加超值还高出好几倍。此次将15位开国伟人人全部收录,是真正意义的大全套,价值震撼人心!



图二:价值百万的毛主席金挂表

发行公告

新中国首套“开国伟人纯金银纪念币大全套”由中国收藏家协会权威监制;国家金银质检中心权威鉴定;中国质量技术监督12365防伪查询中心出具防伪证书,多重防伪,确保价值。全国限量发行2014套,现为惠及于民,全国统一发行价2980元/套。山东唯一指定发行中心:济南市历下区经十一路30号(济南博物馆一楼)订购专线:0531-88038909 81901238 (省内免费配送,货到付款)